



## Екатерина Иванова из села Бутово Яковлевского городского округа награждена медалью «За отвагу».



Награду нашей землячке вручил в Центральном военном клиническом госпитале им. Мандрыка 11 марта 2022 г. министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу. 28 февраля 2022 г. в районе населённого пункта Чуповка в одном из боестолкновений наших подразделений с украинскими националистами фельдшер хирургического отделения медицинского батальона прапорщик Екатерина Иванова под ураганным перекрёстным огнём оказывала помощь раненым солдатам и офицерам, не жалея себя, лично вынесла из-под обстрела трёх военнослужащих с поля боя. Собрала группу

раненых, Екатерина Иванова приступила к их эвакуации в госпиталь. По дороге санитарный автомобиль подвергся минометному обстрелу со стороны неонацистов. Один из вражеских снарядов взорвался рядом с автомобилем. Прапорщик Иванова, не щадя своей жизни, проявив смелость и отвагу, накрыла собой тяжело раненого военнослужащего, который не смог самостоятельно укрыться от огня противника.

Благодаря самоотверженному поступку Екатерины Ивановой жизнь раненого военнослужащего была спасена. Сама Екатерина получила осколочное ранение. Санитарный автомобиль своевременно добрался до госпиталя, где всем раненым, была оказана помощь.

Екатерина Иванова – выпускница Бутовской средней школы, окончила медицинский колледж БелГУ в 2013 г.

— **Память Z** —



**ПАМЯТИ ПОГИБШИХ ЯКОВЛЕВЦЕВ**  
при исполнении служебного долга  
в ходе специальной военной операции на территории Украины

**ПАМЯТИ ОЛЕГА ВЯЗНИКОВА**  
(20.05.2001 – 01.03.2022)  
из с. Стрелецкое Яковлевского городского округа

Вязников Олег Евгеньевич родился 20 мая 2001 г. в г. Архангельск. Затем семья переехала в с. Стрелецкое Яковлевского городского округа, где Олег окончил Стрелецкую среднюю школу.

9 июля 2020 г. Олег был призван в ряды Вооруженных сил России военным комиссариатом Яковлевского городского округа и Ивнянского района Белгородской области, был отправлен в в/ч 54607 г. Тамбов, затем перевелся на контрактную службу в в/ч 32515 в воинском звании – гв. рядовой, в должности разведчика-номера расчета, разведывательного взвода, разведывательной роты.

Вязников Олег Евгеньевич погиб 1 марта 2022 г.

Прощание с Олегом Вязниковым состоялось 16 июня 2022 г. в с. Стрелецкое.  
Похоронен на сельском кладбище.

**Память Z**



**ПАМЯТИ АЛЕКСЕЯ МИРОШНИЧЕНКО**  
(12.04.2002 – 28.03.2022)  
из с. Серетино Яковлевского городского округа



Мирошниченко Алексей Иванович родился 12 апреля 2002 г. в с. Серетино. С 2009 по 2011 г. учился в школе им. Кирова пос. Борисовка. Затем продолжил учебу до 2016 г. в школе-интернате пос. Ракитное.

Был переведен в школу-интернат в г. Новый Оскол, которую окончил в 2018 г. В этом же году поступил в Ракитянский агротехнологический техникум.

В 2021 г. был призван в ряды Вооруженных сил России. Во время срочной службы подписал контракт.

Алексей Мирошниченко погиб 28 марта 2022 г. в Харьковской области во время проведения специальной военной операции на территории Украины.

Прощание с Алексеем проходило в Серетинском сельском клубе, отпевание – в храме Покрова Пресвятой Богородицы с. Кустовое.

Похоронен Алексей Иванович Мирошниченко на кладбище с. Серетино.

**Память Z**



## ПАМЯТИ ЮРИЯ БАННИКОВА

(07.03.1981 – 02.06.2022)

из пос. Томаровка Яковлевского городского округа



Юрий родился и вырос в пос. Томаровка, окончил Томаровскую среднюю школу № 1. По словам его жены Натальи, для Юрия армия была всем, он всегда хотел служить. Юрий Банников отправился служить по контракту 8 лет назад. До армии Юрий работал в охране и патрульно-постовой службе. За восемь лет службы Юрий побывал на Камчатке и в Сирии, а в мае попал на Украину. Последний раз на связь выходил 17 мая. А уже 2 июня его не стало. Младший сержант Юрий Банников погиб 2 июня 2022 г. при освобождении от националистов железнодорожной станции в Луганской области. О гибели супруга Наталье сообщили

6 июня. 11 июня поселок Томаровка Яковлевского городского округа прощался с героически погибшим воином Юрием Александровичем Банниковым.

Письмо его родителям от командования:

«Уважаемые Вера Васильевна и Александр Сергеевич! Командование и личный состав сороковой отдельной бригады морской пехоты с горечью и прискорбием сообщает вам о гибели младшего сержанта Банникова Юрия Александровича 02.06.2022.

Ваш сын героически сражался и выполнял свой воинский долг в ходе специальной военной операции на Украине. При освобождении от националистов железнодорожной станции в Луганской области, в ходе ожесточённого боя самоотверженно отвлек на себя огонь противника, тем самым прикрыв сослуживцев и получив ранения несовместимые с жизнью. Для Сороковой отдельной бригады морской пехоты это неоценимая потеря.

Юрий, за время службы был образцом выполнения своих служебных обязанностей для сослуживцев. Оставался верен военной присяге, свято соблюдал конституцию Российской Федерации, строго выполнял требования воинских уставов, приказы командиров и начальников. Словами не залечить сердца страшную рану, но светлые воспоминания о Юре, как о герое, всегда будут сильнее смерти в светлой памяти о нем. Мы вечно с вами.

Командир 40-й бригады морской пехоты, подполковник».

Похоронен Юрий Александрович Банников на кладбище в пос. Томаровка.

— **Память Z** —



## ПАМЯТИ ДМИТРИЯ ПАШКОВА

(06.02.1991 – 14.06.2022)

из с. Быковка Яковлевского городского округа



Дмитрий Пашков родился 6 февраля 1991 г. в г. Харькове. В январе 1997 г. с мамой приехал на постоянное место жительства в с. Быковка Яковлевского городского округа.

С 1998 года по 2007 г. Дмитрий обучался в Быковской средней школе, активно принимал участие в школьной жизни: в спортивных соревнованиях, туристических походах, интеллектуальных марафонах, концертах художественной самодеятельности, трудовом десанте. Учился Дима легко и хорошо по всем предметам.

Аналитический склад ума, настойчивость и дисциплина позволили ему хорошо получить основное образование. С 2007 по 2011 г. учился в .

Яковлевском педагогическом колледже в г. Строитель, по специальности учитель физической культуры и трудового обучения. В школьные и студенческие годы серьезно занимался спортом: футболом и спортивным ориентированием, был участником военно-патриотического клуба «Тайфун» под руководством капитана первого ранга Николая Степановича Якубовского. Дмитрий являлся кандидатом в мастера спорта по спортивному ориентированию.

Дмитрий был душой коллектива, обладал организаторскими способностями. Он всегда имел свое мнение и отстаивал его в споре. Был поборником высшей справедливости. Ничего не изменилось и во взрослой жизни: все тоже желание быть первым, активная жизненная позиция, добросовестный труд – все это отличало Дмитрия.

В 2011 г. был призван на срочную военную службу военным комиссариатом Яковлевского и Ивнянского районов Белгородской области. Службу проходил в пос. Верхнее Луостари Печенгского района Мурманской области.

В 2012 г. после демобилизации в течение года работал в МБОУ «Быковская ООШ» учителем труда и физкультуры.

С 2013 по 2022 г. работал электрогазосварщиком IV разряда в ООО «Метинвест».

14 апреля 2022 г. ушел добровольцем на военную службу по контракту. Служил рядовым в 752-й гвардейском мотострелковом Петроковском дважды Краснознаменном, орденов Суворова, Кутузова и Богдана Хмельницкого Волжском казачьем полку, который располагается в г. Валуйки Белгородской области. За два месяца службы он стал заместителем командира взвода – командиром орудия.

14 июня Дмитрий Пашков скончался в результате тяжелых осколочных ранений, полученных во время перевозки продовольствия в районе с. Каменка (рыбхоз) Изюмского р-на Харьковской обл. 24 июня с Дмитрием простились в его родном селе. Похоронен Дмитрий Пашков на кладбище в с. Быковка. У Дмитрия осталась жена Анастасия и двое сыновей Савелий (2014 г.р.) и Филипп (2019 г.р.)

— Память Z —